



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE

De Sibianu V. → se postează pe site. 188

Ano. Boto E

UNITATEA DE MANAGEMENT AL  
PROIECTELOR CU  
FINANȚARE EXTERNĂ

JUDEȚUL COVASNA  
Sf. Gheorghe, Str. Victoriei, Nr. 15/C1  
INTRARE Nr. 6117  
Anul 2016

Nr. ieșire UMPFE 607/04.07.2016

APROB,

Gabriel Liviu ISPAS,

Secretar de stat



DOAMNEI/DOMNULUI INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL  
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN / AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

STIMATĂ DOAMNĂ / STIMATE DOMNULE INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Proiectul privind Învățământul Secundar - ROSE are ca principal obiectiv îmbunătățirea tranziției de la liceu la învățământul terțiar și creșterea gradului de retenție în primul an universitar în instituțiile finanțate în cadrul proiectului. ROSE este parte a Programului național *Sprrijin la bacalaureat, acces la facultate*, va fi implementat în perioada 2015 – 2022 și beneficiază de o finanțare de 200 milioane EURO acordată de către Banca Internațională pentru Reconstrucție și Dezvoltare.

Componenta 1 – Intervenții sistematice și la nivelul liceelor (cost estimat: 144,5 milioane euro) are ca scop finanțarea intervențiilor legate de oferta educațională la nivel de sistem de învățământ preuniversitar și la nivel de liceu pentru abordarea factorilor educaționali și personali care împiedică tranziția elevilor de la liceu către învățământul terțiar, inclusiv abandonul, refuzul de a se înscrie la examenul de bacalaureat, sau obținerea unei medii scăzute la examenul de bacalaureat. În cadrul componentei, se vor acorda granturi liceelor din învățământul de stat care îndeplinesc condițiile de eligibilitate aprobate și comunicate prin adresa UMPFE nr. 439/31.05.2016.

Granturile urmează să fie alocate în 3 tranșe, stabilite prin tragere la sorți, demarând în anii școlari 2016/2017, 2017/2018, respectiv 2018/2019. În prima tranșă vor beneficia de finanțare aproximativ 300 de licee.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat în vederea definitivării listei liceelor eligibile, în conformitate cu criteriile stabilite în cadrul proiectului. Vă comunicăm că Lista finală a liceelor eligibile este disponibilă pe site-ul UMPFE la adresa <http://proiecte.pmu.ro/web/guest/rose>, respectiv pe site-ul MENCȘ, la adresa <http://www.edu.ro/index.php/articles/c510>.

**MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE  
ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE**

În vederea participării la schema de granturi, prin scrierea unei aplicații, și de a beneficia în acest scop de asistența din partea facilitatorilor, liceele eligibile trebuie să transmită, către UMPFE, o scrisoare de intenție, în conformitate cu modelul anexat, până la data de 20.07.2016. Scrisoarea de intenție, semnată și stampilată, poate fi transmisă prin poștă, pe fax, la numărul 021. 305.59.89, sau prin e-mail, la adresa: [office@pmu.ro](mailto:office@pmu.ro)

Liceele care vor participa la fiecare tranșă de granturi vor fi selectate în mod aleatoriu dintre liceele eligibile care au depus scrisoarea de intenție până la data limită anunțată.

Vă rugăm să aveți amabilitatea de a ne sprijini prin transmiterea acestei solicitări către toate liceele eligibile și de a vă asigura că acestea sunt informate în legătură cu schema de granturi finanțată din proiectul ROSE.

Informații suplimentare în legătura cu schema de granturi pentru licee pot fi obținute la numărul de telefon 021-305.59.99 sau prin e-mail : [office@pmu.ro](mailto:office@pmu.ro)

Vă mulțumesc pentru colaborare și vă asigur, stimată doamnă inspector general/  
stimate domnule inspector general, de toată considerația mea.

**Liliana PREOTEASA**

Director